

**ZEA Rychnovsko a.s.**

Javornice 354

517 11 Javornice

IČ 64829537



V Dlouhé Vsi, dne 27. 8. 2024

Vážení akcionáři

je naším zájmem Vás informovat o aktuálním dění po ukončení řádné valné hromady společnosti ZEA Rychnovsko a.s. proběhlé dne 14.6.2024, zejména pak vzhledem k blížícímu se termínu výplat podílu na zisku za rok 2023 ve výši 5 % nominální hodnoty akcií. Toto rozhodnutí bylo na valné hromadě přijato 89,3 % hlasů přítomných akcionářů.

V současné době je podán návrh u Krajského soudu v Hradci Králové na určení neplatnosti usnesení přijatých na valné hromadě společnosti ZEA Rychnovsko a.s. konané dne 14.6.2024, a to konkrétně usnesení o schválení účetní závěrky za rok 2023, rozdělení zisku společnosti za rok 2023 a zvýšení základního kapitálu z vlastních zdrojů. Navrhovatelem je společnost ASTUR Straškov a.s., se sídlem Straškov 103, 411 84 Straškov – Vodochody, IČ: 25421921.

Představenstvo společnosti informuje akcionáře, že do dnešního dne nebylo vydáno žádné rozhodnutí Krajského soudu v Hradci Králové o výše zmíněném návrhu, proto se rozhodlo řídit platnými stanovami společnosti a v následujících dnech Vám začít vyplácet schválené podíly zisku, které jsme povinni Vám vyplatit do 12.9.2024.

O konečném rozhodnutí Krajského soudu v Hradci Králové Vás budeme informovat. Výsledek soudního řízení ani dobu, kdy bude řízení skončeno nelze předvídat. Z tohoto důvodu vezměte prosím na vědomí informaci o tom, že pokud bude soudním rozhodnutím rozhodnutí valné hromady o rozdělení zisku za rok 2023 určeno jako neplatné, dojde k situaci, že Vám akcionářům vyplacené podíly na zisku budou vyplaceny neoprávněně a představenstvo bude muset vzniklou situaci nějakým způsobem řešit. Do úvahy by v tomto případě zejména přicházelo opětovné zařazení tohoto rozhodnutí na program následující valné hromady nebo vrácení vyplacených podílů na zisku zpět společnosti. Věříme, že posledně zmiňovaná situace nenastane, jsme však povinni Vás o vzniklé situaci informovat.

Děkujeme za pochopení.

*představenstvo společnosti  
ZEA Rychnovsko a.s.*